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Cau 1: Choham sé y = f(x) lién tuc trén R va co bang bién thién nhu hinh duéi day

T —00 0 1 2 +0o0
f'(z) - 0 + 0 - 0o +
+00 +00
f(z) \ 3
1 / \
0
Phuong trinh f (x) =5 c6 bao nhiéu nghiém?
A 2. B. 1. C. 3. D. 4.
CAu 2: Cho ham sd y = x*—4x*+7 . Ham s dong bién trén khoang nao sau day ?
A. (0;+o0). B. (0:42). c. (—V2,0). D. (~:0).

3
Cau 3: Mot khéi lang tru co thé tich f va do dai dudng cao a+/3. Tinh dién tich day B cua
khéi ling tru do.

2

2 2
A B=2 B. B=32 C. B=2a%/3. D.B=2,
2 2 2
CAu 4: Thé tich ctia khéi chop co dién tich ddy S = 12cm’ va chiéu cao cua khoi chop h = 5cm la
A. 60cm’ B. 30cm’ C. 120cm’ D. 20cm’

A L4 12 A 5 \ A _1 A M
Cau 5: Gia tri 16n nhat cia ham s6 y = X—2 trén doan [3;4] bang
X —

A 2 B. 4. C. 3. D.

N | w

CAu 6: Gié tri nhé nhat ciia ham sé f (x)=x*-10x"+2 trén doan [-1;2] bang
A. 2. B. -7. C. -22. D. -23.

. . A Y
Cau 7: Cho ham s6 y=—x"+2x*+1 c6 d6 thi nhu hinh v&.

2

Tim céc gié tri thyc ciia tham s6 m dé phuong trinh
—x* +2x> +1=m c6 bdn nghiém thuc phan biét.
A 1<m<2 B.1<m<?2

C.m<2 D.m>1
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Cau 8: Choham s y = f (x) lién tuc trén R va cé bang bién thién nhu hinh v&. Gia tri nho nhat

ctia ham sd trén [—1;1] la

T | —00 —1 0 1 +00
y -0 + 0 - 0 +
+00 0 +00
-3 -3
A. -1 B. -5 C. -3 D.0
Cau 9: Ham s y= 3xt —x? +4 co mAy cyc tri?
A.2 ) B. 3. C.0. ’ D. 1.
Céau 10: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va cé bang xét dau f’(x) nhu sau
X —© -1 0 2 4 +00
f(x) + 0 - | + 0 - 0
Ham sb y = f (x) ¢ bao nhiéu diém cuc tri?
A. 2. B. 4. C.3. D. 1.
Cau 11: Cho ham sb y = f (x)lién tuc trén R\{1} va c6 bang xét dau dao ham nhu hinh v& duéi
day
X | - -2 1 2 3 +00
f'(x) + 0 - + 0 - -

S6 diém cuyec tri cia ham sé y= f(x)1a
A. 4. B. 2. C. L D. 3.
Cau 12: Cho khdi chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuong canh a, SA vudng goc voi mat
phang day va canh bén SC tao véi mat phang day goc 45°. Thé tich khoi chop S.ABCD bang
as\/i as\/i 3

A. . B. a°. C. . D. &,
3 6 3

Céau 13: Cho khdi chdp c6 chiéu cao bang 3a, thé tich bang ~/5a°. Tinh dién tich day cua khdi
chop theo a.
A. 3a%.\5. B. a’+5. C. 2a+5. D. 4a+\5.

Cau 14: Goi S 1a tap hop cac gia tri m dé gia tri nho nhit cuia ham sb y = (x* + x—m)? trén doan

[-2;2] bang 4. Tong céc phan tir ctia tap hop S bang

AZ B. 2. c. p. -2,
4 2 4 4

Cau 15: Cho ham s6 y = f (x) co6 bang bién thién nhu sau.

Trang 2/6 - Ma dé 123



x | —m -1 0

1

+ao

-

0

+

v - 0 + 0 -
1

S6 nghiém cua phuong trinh 2 f (x)+1=0 la

N

D. 0.

D. Sh

A. 2. B. 3. C. 4.
Cau 16: Cong thire tinh thé tich cua khéi lang tru c6 dién tich ddy S va chiéu cao h 12
A. 2Sh B. 15h C. lSh
2 3

Cau 17: Cho ham s6 y = f(x) ¢6 44 thi nhu hinh bén dudi
Gia trj 16n nhat ctiia ham s6 trén doan [—2 ;SJ béng

A. 3. B. 2.
C.5. D. 4.

CAu 18: Cho ham sb bac ba y = f (x) co d6 thi 1a duong cong
trong hinh bén. Gia trj cuc tiéu ctia ham sb di cho 1a

A . y=3. B. y=1.

C.y=-1. D. x=-1.

Cau 19: Cho ham s6 y = f(X) c6 db thi la duong cong trong
hinh bén. Ham s6 di cho ddong bién trén khoang nio dudi

day?
A. (0;2). B. (-2;2).
C. (—00;2). D. (2;+oo).

Cau 20: Tiém can ngang cta d6 thi ham sb y = —2x-;1 la
X+
A. x=-3. B. y=-2. C. y=-3.
N Cn n , R Y g z 3xX-2 ,.
Cau 21: Tiém can dung cia do thi ham s6 y = 1 la
+
A x=-1. B. x=3. C.y=-1.

o |

D. y=3.
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Cau 22: Cho ham sd y = f(x) lién tuc trén [-2;3] c6 bang bién thién nhu sau:
@ —2 —1 1 3

7 —+ 0 — Il —+

v O/l\r/

5

Ham s6 y = f (x) dong bién trén khoang nao dudi day?
A —-13. B. —2:1. C. 1L3. D. -11.

Cau 23: Cho hinh chép tir gidc déu S.ABCD c0 tit ca cac canh bang~/3a. Thé tich khéi chop
S.ABCD bang:

3 3 3 3
PNV 5. v - 8¥%’ c.v 3B D.v =4
2 3 4 3
Cau 24: Cho ham s6 y = f (X) c6 bang bién thién nhu hinh v&:
T | —oo -1 2 4o
Y - 0 + 0 —
+o0 5

2 —oC

Hamsé y = f (X) nghich bién trén khoang nao sau day ?
A. (-2;1). B. (2;+»). C. (-1,3). D. (0;2).

CAu 25: Cho hinh ling try dng ABC.A'B'C' ¢ day tam giac ABC déu canh 2a, canh bén
AA'=a+/2 . Tinh theo a thé tich cuia khéi lang try ABC- A'B'C'.

3 3 3
A. /63° g, 2V2a C. J3a . D H2a
3 3 2
Cau 26: Db thi bén 1a dd thi ctia ham sb nao? \y
Ay =—x*+2x°. B. y=x"—2x"+x+1.
X+1
C. y=x*-2x%. D.y= .
y y 2X—-3
(0]
T

Cau 27: C6 bao nhiéu khéi da dién déu?
A. 5 B. 3 C. 4 D. 2

Cau 28: Cho ham s y = f(X) lién tuc trén R va c6 bang bién thién.

X —00 —2 0 2 —+oo
y’ + o0 — 0 + 0 —
Yy T~ T~

—o0 —1 — o0
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Gi tri cuc tiéu cta ham sb y=f(x) la:
A y=-2 B.y=1 C.y=2 D.y=-1
Cau 29: Cho ham sé f (x). Bang bién thién ciia ham s6 f'(x) nhu sau:

T |—o0 -1 0 1 +00
+0o0

S6 diém cuec tri cia ham s6 y = f (x2 - 2x) la:

A. 3. B. 7. C. 9. D. 5.
Cau 30: Thé tich ciia khdi 1ap phuong ¢ canh bang 2a 1a
A. 6a’ B. a’ C. 4a’ D. 8a°
Cau 31: Chohamsb y=f (x) c0 bang bién thién nhu sau:
X | —o0 -1 0 1 +00
y — 0 —

y +oo\2/3\2/+oo

Ham s0 y = f (x) c6 bao nhiéu diém cuc tri ?

A. 4, B. 2. C.0. D. 3.
Cau 32: S6 dinh cua khoi tir dién déu 1a

A. 4. B. 5. C.1. D. 6.
CAu 33: Tén goi ciia khdi da dién déu loai {3;4} :

A. Tt dién déu B. Bat dién déu C. Chop déu D. Lap phuong

Cau 34: C6 bao nhiéu s nguyén duong m sao cho ham s6y = x*+x* +(1-m)x+2 ddng bién trén
khoang (1;+).
A.5. B. V6 s0. C.6. D. 7.
Cau 35: Mot duong day dién duoc ndi tir mot nha méy dién &
A dén mot hon ddo & C khoang cach ngan nhat tr C dén B
la 1 km. Khodng cich tir B dén A 1a 4 km. Mbi km day dién
dat dudi nudc la mat 5000 USD, con dat dudi mat dat mat
3000 USD. Héi diém S trén bo cach A bao nhiéu km dé khi
mac day dién tir A qua S rdi dén C 1 it tn kém nhat?

‘-t A

r Y
v

A. 10 km. B. i km. C. 5 km. D. 3 km
4 4 4 4

Cau 36: Cho ham s6 Y = f (X) c6 bang bién thién:
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—00 1 2 +00
Y - 0 -
3 +00 5
1N BN
—00 -2

Téng sb duong tiém can (bao gom tiém cn ding va tiém cin ngang) cua do thi ham sb 1a:
A 2. B. 1. C.0. D. 3.
Cau 37: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham la f’(x) = x(x + 1)2 (x + 2)3. Ham s6 c6 may diém
cuc tri.
A 4. B.1. C. 2, D. 3.
Cau 38: S6 mit clia hinh da dién bén la

A. 12, B. 11. C. 10. D. 6.
CAu 39: Cho ham s6 Y = f (X) lién tuc trén R va c6 bang bién thién:
X —0 0 1 400
f'(x) — 0 + 0 —
+0o0 3
f(x) \ / \
-1 —0o0

Ham sb y = f(x) dat cuc dai tai:

A. x=0. B. x=1. C. x=3.. D. x=-1.
Cau 40: S6 giao diém ctia d6 thi ham s6 y = x° —x” va d6 thi ham s6 y = —x" +5x 12
A 0. B. 3. C.2. D. 1.
----------- HET ---------
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